K-Bo
1
1
1
2
1
1
4
4
2
4
4
2
7
4

WH NeBbIn
MH npaBblk

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
lNpoknagka wapa
Moapo3eTHUK TUN A
LLap SH12A
Bont M10x35
Bont M12x35
Bont M12x90
rarika M12(c.KoHTPR.)
[poBep d 10
[poBep d 12
LLlanba d 12
LLlanba kBaapaTHasa d 10

KpoHLWTe
KpoHLiTe

Moas.

®APKOIN "LEADER" V126-A

Cxema cOopku

VOLKSWAGEN TIGUAN (5N1/5N2) ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
VOLKSWAGEN TIGUAN (ll)

SKODA YETI (5L7) V126-A| 7,8 | 75 | 2080 | 1300
D = g* TC/T+C (20pu3oHmaneHas cuna, delicmesylouwas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OCbHo Unu
Mex0y mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU Npuuena ¢ YeHMpaabHO pacnonoxeHHOU 0CbIo,
S — cmamudyeckas eepmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuensieH C mA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku AONVCMUMAs Macca mazaya mexHu4ecku 0onvcmumol MakcumaabHoU Maccol

TexHuyeckne xapakrepuctukm TCY cootsetctytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EgnuHoo6pasHbie
npeAnncaHmna, KacatoLmecs MexaHN4eckmx cLernHblx ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoButenb noctosHHO coseplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOMOpbie KOHCMPYKMUBHbIe USMEHeHUA Mo2ym
66iMb He OMpaxeHsbl 8 HACMOAWEM U30aHuUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou LnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,6 k2
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (V126-A)

ona VOLKSWAGEN TIGUAN / SKODA YETI ...... 1 wm. lNakeT anekTponpoBoaKM
MaKeT KOMMIEKTYIOLLIMX. ....vvrviveneeeinteneeneeiesieneeseee s 1 wm. PykoBoAcTBo Mo akcnnyarauuu...

3. MOHTAX TCY

' YcraHoBKa TCY fomKHa OCYLIeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaxX, MMeKLWmX AULEH3NI0 Ha
[ ]

OaHHbIN BuA pa6or. Mepen yctaHoBKoil TCY BHMMaTEeNIbHO O3HAKOMbTECb C HacTosALell NHCTPYKLeN.
MpeaBapuTenbHO ounCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNSA OT Kpacku (npu Heo6xoamocTh).

- MNepen Tem, Kak npowmssecTn MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEO6GXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAMe,
OTCOeLMHUTb aKKyMyNATOpHYto 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA KoJeca
MOIOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXxy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas mMepbl MPeAoCTOPOKHOCTH.
+ [JleMOHTMpOBaTb 3apHWI Gamnep n ycunutenb 6amnepa (B AanbHeNWeM OH He noHagobutcs) . CHATb
rNyLNTeNb C IeBOW NOAYLLKUN KpenneHus.
+ YcTaHoBUTb KpoHLWTelHbl TCY (2,3) B IOHXEPOHbI aBTOMOOUNA 1 3aKpenuTb nx 6ontamm M10x35 (7). Ona
VOLKSWAGEN TIGUAN go 2016 r.B. - ucnonb3oBatb oteepcTtus «A» 1 «D» , ana VOLKSWAGEN TIGUAN (ll) ¢
2016 r.B. - otBepcTUA «A» 1 «E» , a pna SKODA YETI - otBepcTua «B» n «C.
+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35(8).
+ YcTaHOBWTb 6amnep Ha aBTOMOOWNb , MPeABapUTENbHO cAenas Bbipe3 Mo WabnoHy (ana VOLKSWAGEN
TIGUAN po 2011 r.B. u SKODA YETI).
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) n wrencenbHbI pasbem (LUP).
« MopcoenmHnTb XryT npoeofos oT LLPa kK anektponposogke aBToMmobmns.
« MoacoeAMHUTL akKKyMynATOPHYo 6aTapelo 1 NpoBepuTb AeNCTBME CUrHANOB.

MomeHmbl 3amsaXKu pe3b6086bIx coeOUHeHUll

HomuHanbhbiii | LWar pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouxoctn no FOCT 1759-70)
Auamerp pesb6ol MM 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHUu p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KPYynHbIM WazomM MOMeHmM 3amsAXXKuU HasHa4yaemcsa no 3mou xe mabnuye.



